

Память о героях: церемония вручения государственных наград

! Сегодня в Тракторозаводском районе состоялась церемония, которая навсегда останется в сердцах всех присутствующих. Под эгидой проекта «В РАКУРСЕ ВРЕМЕНИ» прошло вручение государственных наград Российской Федерации 17 бойцам, отдавшим свои жизни в ходе специальной военной операции.

Это был пронзительный акт памяти и признания мужества. Глава Администрации

Тракторозаводского района Татьяна Букреева, исполнительный секретарь местного отделения «Единой России» Евгений Комиссаров и представитель военного комиссариата лично вручали награды родным и близким погибших героев.

Среди врученных наград – медали «За отвагу», «За храбрость» и ордена Мужества. Эти знаки отличия – не просто металл, а символы несокрушимой храбрости и самоотверженности, проявленных в самых тяжелых условиях. Каждая награда – это история подвига, цена которому – жизнь.

«Это не просто вручение наград, это акт национальной памяти, запечатлевший мужество и самопожертвование героев специальной военной операции. Память о них будет жить в сердцах их родных и всех, кто ценит мир и свободу», –

Хузин Тимур Радикович (04.07.2000 - 15.07.2025)

Дата рождения: 04.07.2000

Дата сообщения о гибели: 15.07.2025

Откуда: Челябинская область, г. Карталы

Возраст: 25 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/pechalbeda200/190478>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/123241>